
Drage Šoštanjčanke in Šoštanjčani, spoštovani svetniki, cenjeni gostje, 

prisrčno pozdravljeni na osrednji slovesnosti ob našem prazniku. 

Zdi se, kot bi leto dni minilo v hipu. A ko se danes ozrem nazaj, me prevzame ponos in veselje 

ob vsem, kar smo skupaj dosegli. Kot skupnost, kot občina, kot prijatelji, ki znamo vedno stopiti 

skupaj. 

Danes bi lahko govoril o številnih cestnih odsekih, ki smo jih prenovili, vodovodu, kanalizaciji 

ali številnih drugih investicijah, ki smo jih in jih še izvajamo. 

Lahko bi govoril o številnih kamnitih zložbah, s katerimi varujemo to infrastrukturo pa tudi 

objekte. Več kot 90 projektov smo uspešno zaključili po predlanskih poplavah. 

Verjetno bi moral izpostaviti vlaganja v športno infrastrukturo. Gradimo velik in sodoben 

Športni park Šoštanj, prenavljamo telovadnico Partizan in garderobe v Športni dvorani Šoštanj. 

Danes pa ne želim naštevati vseh teh podatkov, sestavljenih iz betona, armature, kovine in 

drugih materialov, ker asfalt, kamnite zložbe in različni objekti sami po sebi niso vredni nič – 

pomembni ste ljudje, ki jih vsakodnevno uporabljate in stavbam dajete vsebino. In prav to 

želim danes poudariti. 

Urejena infrastruktura JE pomembna, še posebej tistim, ki jim je večkrat potrebno pitno vodo 

še vedno dovažati v cisternah. Ali nekomu, ki se še vedno vsakodnevno vozi po makadamskih 

cestah. Vso delo in sredstva pa odtehta iskreno ter pristno veselje domačinov, ko po mnogih 

letih dobijo asfalt in spoznanje, da te pridobitve olajšajo številne vsakodnevne opravke. 

Gradimo sončne elektrarne na javnih objektih, da znižamo stroške elektrike in lahko ta sredstva 

namenimo v druge programe. Kaj pa plavajoča sončna elektrarna? Mogoče – če bomo ohranili 

naravo in vsi mi imeli kaj od tega: urejene brežine, kolesarske in pešpoti, prostor in objekte za 

športno-rekreativne dejavnosti. In še veliko več.  Naša dolžnost je, da zaščitimo okolje, ki ga 

puščamo prihodnjim generacijam, hkrati pa da odgovorno prepoznamo priložnosti, ki jih 

prinaša energetska preobrazba in naša skupna energetska prihodnost. 

Zakaj graditi nogometna igrišča? Ker imamo klub, v katerem trenira skoraj 300 mladih, ki se 

vsakodnevno podijo za okroglim usnjem in se poleg nogometa učijo obnašati v skupini, 

prenašati poraze in dostojno slaviti zmage. Telovadnico Partizan tedensko uporablja vsaj 15 

različnih vadbenih skupin. To je blizu 200 naših prebivalcev vseh generacij. Zaradi teh je 

investicija v prenovo odlična naložba. 

Kulturni dom in drugi kulturni objekti bi bili le nepomembne stavbe, če jih ne bi napolnili s 

kakovostno vsebino in če jih ljudje ne bi radi obiskovali in se tam srečevali. Na mladih svet stoji, 

pravimo. Za našo prihodnost se ne bojim. Čez nekaj minut bomo spoznali dekleta, ki so srednjo 

šolo zaključila med najboljšimi v svoji generaciji. Pisana paleta članstva v našem Pihalnem 

orkestru Zarja je dokaz, da številne mlade zanima veliko več kot sedenje pred najrazličnejšimi 

ekrani. 

Lep in sodoben vrtec ne bi bil vreden kaj dosti, če v njem ne bi pridne in ustvarjalne vzgojiteljice 

skrbele za dobro počutje, kvalitetno vzgojo in razvoj naših najmlajših. Vlagamo veliko naporov 

v ureditev šole in rešitev prostorske stiske. Zakaj? Zato, da lahko učitelji tam še naprej 



opravljajo svoje poslanstvo in da 850 otrok črpa znanje in navdih za svojo pot v odraslost. In ja, 

da kot vsi otroci naredijo tudi kakšno vragolijo. Tudi mi smo jo. 

Velikokrat poudarim, kako zelo sem ponosen na moje drage gasilke in gasilce. Na vsa štiri 

Prostovoljna gasilska društva. Vozila in zaščitna oprema sami po sebi ne pomenijo veliko brez 

ljudi, ki jih znajo uporabljati, ki darujejo svoj prosti čas za pomoč sočloveku in so pripravljeni 

priskočiti na pomoč ob vsaki nesreči ali stiski. In to počnejo vedno znova. Tudi danes skrbijo za 

red na parkirišču. 

Županov dobrodelni sklad je namenjen pomoči tistim, ki se znajdejo v najtežjih trenutkih. Zelo 

sem ponosen na to, da smo ga ustanovili. A sam po sebi ne bi obstajal brez vseh vas, ki darujete 

in prispevate. Posamezniki, podjetja, društva. Vi ste tisti, ki s svojo solidarnostjo dokazujete, 

da smo v Šoštanju res skupnost z velikim srcem. 

Vse to in še mnogo več je naša lepa občina. Za to se trudimo in temu namenjamo sredstva in 

energijo. Noben evro, namenjen društvom, ni slabo porabljen. Skoraj 80 jih aktivno deluje v 

naši občini na področju športa, kulture, turizma, mladih in prostovoljstva. In če kdo, potem so 

člani teh društev, eno veliko srce naše  skupnosti. 

Naša občina je torej polna življenja, ustvarjalnosti in srčnosti. V društvih, prostovoljstvu in 

povezovanju je naša moč. In prav ta moč nam bo potrebna tudi v prihodnje, ko se bomo soočili 

z velikimi spremembami. 

Prestrukturiranje naše regije je izziv, ki se ga ne smemo ustrašiti. Prinaša negotovosti, a še več 

priložnosti. Če bomo složni, bomo iz Šoštanja naredili prostor novih priložnosti, trajnostne 

energije in kakovostnega življenja. Potrebujemo pogum in vizijo. Prepričan sem, da ju imamo. 

Ob tem pa ne pozabimo: zdrava skupnost temelji na medsebojnem spoštovanju! Do soseda, 

do sodelavca, do znanca, pa tudi in predvsem do vseh tistih, ki mislijo drugače. V današnji 

družbi je izjemno pomembno spoštovanje in pozitiven odnos do starejših, saj so oni nosilci 

izkušenj, modrosti in našega spomina. Enako pomembno je, da ustvarjamo in delamo za naše 

drage otroke, saj bodo oni nekoč gradili prihodnost naše občine. In ne nazadnje, ogromno 

pomenijo dobri medsosedski odnosi. Če znamo sodelovati, pomagati drug drugemu, če znamo 

živeti povezano, takrat ima naša skupnost tisto pravo moč. 

Zato želim danes še posebej poudariti tudi povezanost s sosednjimi občinami. Vesel sem in 

zelo cenim, da ste danes z nami župani, podžupanje in podžupani sosednjih občin. Hvaležen 

sem vam za sodelovanje, za prijateljstvo, za podporo hkrati pa tudi za vaše zavedanje, da lahko 

samo povezani ustvarjamo prostor blaginje za vse generacije.  

Drage Šoštanjčanke in Šoštanjčani, prihodnost ni nekaj, kar pride samo od sebe. Prihodnost 

gradimo mi. Vsak dan, z vsakim dejanjem, z vsako lepo besedo in medsebojnim spoštovanjem. 

Če bomo stopili skupaj, če bomo znali biti hvaležni in povezani, potem sem prepričan, da bo 

Šoštanj tudi v prihodnje kraj ponosa, varnosti, srčnosti in novih priložnosti. Kraj, kjer je lepo 

živeti, kjer bodo naši otroci rasli z upanjem, naši starejši živeli z dostojanstvom in vsi mi s 

ponosom, da lahko pripadamo tej skupnosti. 

Hvala lepa in čestitke ob prazniku. Naj živi naša lepa Občina Šoštanj! 


